

Γνωρίζετε ποιες είναι οι βασικές αρχές για την απόδειξη προέλευσης των προϊόντων σας?

Αν θέλετε να μάθετε περισσότερα για τις διαδικασίες καταγωγής τότε δηλώστε τώρα συμμετοχή στο Ενημερωτικό Σεμινάριο: «Ανάλυση και Επεξήγηση των Κανόνων Καταγωγής», που θα πραγματοποιηθεί αύριο Πέμπτη, 26/5/2022, η ώρα 10:30, στο κτήριο του ΚΕΒΕ.

Η εκδήλωση διοργανώνεται από το ΚΕΒΕ, ως μέλος του Enterprise Europe Network, σε συνεργασία με το Τμήμα Τελωνείων.

Η εκδήλωση απευθύνεται σε βιομήχανους/εξαγωγείς, εισαγωγείς, πάροχους υπηρεσιών εκτελωνισμού και σε οποιονδήποτε ενδιαφέρεται να ξεκινήσει τη δική του επιχειρηματική δραστηριότητα. Επίσης, ενδιαφέρει Εγκεκριμένους Ελεγκτές που καλούνται να ετοιμάσουν «Βεβαίωση» για τις επιχειρήσεις-πελάτες τους που υποβάλλουν αιτήσεις σε Σχέδια του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, ως προς το υπολογιζόμενο ποσοστό της προστιθέμενης αξίας (μεταβολής) των προϊόντων στην Κύπρο.

Οι κανόνες καταγωγής είναι τα κριτήρια που απαιτούνται για τον προσδιορισμό της εθνικής προέλευσης ενός προϊόντος.

Σκοπός του σεμιναρίου είναι να μάθουν οι επιχειρήσεις πώς μπορούν να αποδείξουν την καταγωγή των προϊόντων τους ώστε να τύχουν της ορθής μεταχείρισης κατά την εισαγωγή ή εξαγωγή τους.

Δεν υπάρχει κόστος συμμετοχής. Απαραίτητη προϋπόθεση η δήλωση εγγραφής. Πατήστε [ΕΔΩ](#).

Ακολουθεί το Πρόγραμμα.

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε στα τηλέφωνα 22889749/52/69.

Με εκτίμηση,

Στάλω Δημοσθένους
Ανώτερη Λειτουργός ΚΕΒΕ
Τμήμα Ευρωπαϊκών Θεμάτων και Προγραμμάτων
Συντονίστρια Enterprise Europe Network Κύπρου
Τηλ. 22889752, Email: stalo@ccci.org.cy

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ενημερωτικό Σεμινάριο

«Ανάλυση και Επεξήγηση των Κανόνων Καταγωγής»

Πέμπτη 26 Μαΐου 2022, 10:30, Δεληγιώργη 3, ΚΕΒΕ, 1^{ος} όροφος, Λευκωσία

10:30 – 11:00	Προσέλευση
11:00 – 11:15	Χαιρετισμός και παρουσίαση υπηρεσιών Enterprise Europe Network Κύπρου Στάλω Δημοσθένους, Συντονίστρια EEN Κύπρου, Αν. Λειτουργός ΚΕΒΕ, Τμήμα Ευρωπαϊκών Θεμάτων & Προγραμμάτων
11:15 – 12:30	Κανόνες καταγωγής: Ερμηνεία και εφαρμογή Ειρήνη Παπαντωνίου, Ανώτερη Τελωνειακός Λειτουργός Μαρία Χατζημάρκου, Τελωνειακή Λειτουργός
12:30 – 13:00	Υποβολή Ερωτήσεων
	Κοκτέιλ δικτύωσης